



В Токио прошли торжества по случаю 15-летия освящения храма Подворья Русской Православной Церкви



Служба коммуникации ОВЦС, 10.09.2023. 10 сентября председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Антоний и местоблюститель митрополичьего престола Японской Автономной Православной Церкви архиепископ Сендайский Серафим совершили Божественную литургию на Подворье Русской Православной Церкви – в храме благоверного великого князя Александра Невского в Токио. К воскресному дню было приурочено празднование престольного торжества и 15-летия освящения храма, которое **в 2008 году совершил** митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл, ныне Святейший Патриарх Московский и всея Руси.

В числе сослуживших архипастырям были настоятель Подворья протоиерей Николай Кацюбан,

протоиерей Иоанн Нагая, иеромонах Николай (Оно), помощник председателя ОВЦС священник Александр Ершов, протодиакон Иоанн Фануракис и Иаков Нагая.

По прочтении Шестого часа митрополит Антоний совершил хиротесию во чтеца и иподиакона алтарника Подворья Павла Кацюбана.

Божественная литургия совершалась на церковнославянском и японском языках.

За богослужением молились заведующий Консульским отделом Посольства России в Японии Ю.В. Алтухов и многочисленные прихожане.

После Евхаристического канона митрополит Антоний рукоположил иподиакона Павла Кацюбана во диакона.

По окончании Литургии председатель ОВЦС поздравил духовенство и прихожан Подворья от имени Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла. Иерарх также тепло приветствовал местоблюстителя митрополичьего престола Японской Автономной Православной Церкви, передав архиепископу Серафиму благопожелания Его Святейшества.

В дар Подворью Русской Православной Церкви в Токио митрополит Антоний передал икону Божией Матери «Смоленская».

Со словами поздравления к участникам богослужения обратился также архиепископ Серафим.

От лица клира и прихожан Александро-Невского храма протоиерей Николай Кацюбан поблагодарил архипастырей за радость совместной молитвы в значимый для Подворья день.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/90728/>